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ATA DA 9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAÇOIABA DA SERRA, REALIZADA ÀS 12:00 HORAS DO DIA 30 DE 

JULHO DE 2.021. 

 

ATA DA 9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAÇOIABA DA SERRA, REALIZADA ÀS 12:00 HORAS DO DIA 30 DE JULHO 

DE 2.021, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL ROBERTO DOS REIS ROLIM, E 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, 

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA 

CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE 

OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA 

VIRTUAL) E JOÃO ROSA FILHO. AUSENTOU-SE O VEREADOR OSWALDO 

ELIAS DA SILVA JÚNIOR. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU 

AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM 

PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR, 

SERÁ RETIRADO DO RECINTO, ALÉM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS 

REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE 

POLÍCIA, DENTRO E FORA DO RECINTO DA CÂMARA, NOS TERMOS DO 

ARTIGO 123, PARÁGRAFO 2º, INCISO IV, DO REGIMENTO INTERNO. A 

SEGUIR, A PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE 

DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE 

NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE 

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQÜÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR 

JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, 

SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A 

LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE 

SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM 

BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º 

SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O 

1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 074/21 (AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO – AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 

OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO À CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, NO 

ÂMBITO DO PROGRAMA FINISA – FINANCIAMENTO À INFRAESTRUTURA E 

AO SANEAMENTO NA MODALIDADE APOIO FINANCEIRO DESTINADO À 

APLICAÇÃO EM DESPESA DE CAPITAL E A OFERECER GARANTIAS) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, 

MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MARIA CLEIDIMAR DE JESUS 

NASCIMENTO, MANOEL HENRIQUE SOARES, DIZENDO O SEGUINTE: 

VEREADORA, COM TODO RESPEITO À FALA DA SENHORA, A SENHORA 

NÃO CONCORDA COM O EMPRÉSTIMO MAS,  É A FAVOR DO EMPRÉSTIMO, 

MAS VAI VOTAR À FAVOR, FOI ISSO QUE A SENHORA FALOU? VEREADORA 

CLEIDE RESPONDEU: “EU SOU CONTRA AO EMPRÉSTIMO MAS, À FAVOR 

DO PROJETO”. VEREADOR MANU CONTINUOU DIZENDO: “SIM MAIS A 

SENHORA NO PROJETO A SENHORA É CONTRA O PROJETO NO CASO?”. 
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VEREADORA CLEIDE RESPONDEU: “EU SOU À FAVOR DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA E NÃO AO EMPRÉSTIMO”. VEREADOR MANU CONTINUOU 

DIZENDO: “É PORQUE A SENHORA DISSE ASSIM, CONTRA O EMPRÉSTIMO 

MAIS A FAVOR DO PROJETO. ENTÃO ASSIM A SENHORA É CONTRA ESSA 

FORMA QUE ESTÁ FAZENDO AQUI? VEREADORA CLEIDE RESPONDEU: 

“SIM” VEREADOR MANU CONTINUOU DIZENDO: “DESCULPA 

VEREADORA É MAIS PARA DEIXAR CLARO, É QUE EU TAMBÉM NÃO 

ENTENDI MUITO BEM O QUE A SENHORA QUIS DIZER, A SENHORA PODE 

ATÉ PEDIR UMA PARTE DA MINHA FALA QUE EU CONCEDO PRA 

SENHORA”. VEREADORA CLEIDE APARTEOU O VEREADOR MANU 

DIZENDO: “TALVEZ EU ME CONFUNDI NA FORMA DE ME EXPRESSAR, EU 

SOU A FAVOR DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA MAS, SOU CONTRA O 

EMPRÉSTIMO. PORQUE? PORQUE TEM DINHEIRO EM CAIXA PARA PAGAR 

ESSE VALOR, SEM PRECISAR FAZER ESSE EMPRÉSTIMO”. VEREADOR 

MANÚ CONTINUOU DIZENDO: “VEREADORA CONTRA O PROJETO. BOA 

TARDE À TODOS OS VEREADORES, PRESIDENTE, BETO, TODOS OS 

FUNCIONÁRIOS DESTA CASA DE LEIS, A TODOS QUE ESTÃO AI COBRINDO 

E FILMANDO, A LU O MARQUINHOS, ARAÇOIABA NET, É A ARAÇOIABA 

NET NÉ MARCOS? NÃO MUDOU NÃO! É ISSO MESMO NÉ? JORNAL 

ARAÇOIABA DA SERRA, PORQUE EU FIQUEI COM O NOME ANTIGO QUE 

VOCÊ TINHA. BOM, EM RELAÇÃO AO PROJETO, EU VOU ATÉ PASSAR AQUI 

DE UMA FORMA TÉCNICA, PARA QUE EU NÃO FALE ALGUMA COISA FORA. 

EM RELAÇÃO AO PROJETO, COMO SÃO NOMEADAS COMO GARANTIA DO 

EMPRÉSTIMO, TODAS AS RECEITAS PRÓPRIAS E FUTURAS DO ARTIGO 

DOIS DO PROJETO, NO TEXTO DO PROJETO DEVERIA CONSTAR A TAXA DE 

JUROS, A TAXA DE ADMINISTRAÇÃO, DE RISCO E INSOLVÊNCIA DO 

CONTRATO, AO MODO QUE A (MODALIZAÇÃO – FOI O QUE EU ENTENDI) 

DO NÚMERO DE PARCELAS, CONSTA NÃO À DÚVIDA DA ONEROSIDADE 

DESTE EMPRÉSTIMO QUE EXIGE RIGOROSA ESTIMATIVA DO IMPACTO 

FINANCEIRO DA OPERAÇÃO, ESPECIALMENTE PELO COMPROMETIMENTO 

DE RECEITAS FUTURAS, POR TODO PRAZO DO FINANCIAMENTO, TAMBÉM 

NÃO CONSTA NO PROJETO. DEVERIA ESTAR EM ANEXO NO PROJETO, A 

MINUTA DO CONTRATO E O DESCRITIVO ANALÍTICO DO FINANCIAMENTO, 

É UM PARECER EM RELAÇÃO AO PARECER PRÓPRIO E O PARECER 

CONTÁBIL, FEZ ESSA OBSERVAÇÃO. E NÃO TEMOS A MINUTA DO 

CONTRATO. VEREADORES, É UM PROJETO MUITO IMPORTANTE PARA O 

NOSSO MUNICÍPIO SIM, É ALGO QUE TENHO CERTEZA QUE DEVERIA 

ACONTECER NA NOSSA CIDADE, PORÉM, ESSE CONTRATO VEM DE UMA 

MANEIRA MUITO SEMELHANTE AO QUE A ANTIGA GESTÃO TENTOU 

PASSAR AQUI, O VALOR ERA ATÉ O DOBRO, ERA DE CINCO MILHÕES E 

POUCOS, TINHA ALGUMAS MÁQUINAS  TAMBÉM ALI INCLUÍDAS, E NÃO 

PASSOU PORQUE NO CONTRATO ESTAVA FALTANDO… PRINCIPALMENTE A 

MINUTA DO CONTRATO NÃO TINHA.  O PROJETO NÃO CONTEMPLA 

ELEMENTOS MÍNIMOS, PARA A ANÁLISE DO CUMPRIMENTO DAS 

EXIGÊNCIAS PROCEDIMENTAIS DA LEI RESPONSABILIDADE FISCAL. SE 

NÓS APROVARMOS ESTE PROJETO, ESTAMOS APROVANDO UM PROJETO A 
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ONDE ELE NÃO CONTEMPLA NADA DO QUE FALA DAS EXIGÊNCIAS EM 

RELAÇÃO AOS PROCEDIMENTOS DA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL E 

LEMBRANDO QUE O MUNICÍPIO TEM RECURSOS FINANCEIROS COMO BEM 

DISSE AQUI A VEREADORA CLEIDE, EM CAIXA, QUE PODERIAM SER 

UTILIZADOS NA SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS, SEM A NECESSIDADE DE 

PAGAR JUROS E TAXA DE ADMINISTRAÇÃO. FAZENDO UMA CONTA MUITO 

PEQUENA E BÁSICA, A CIDADE EMPRESTA DOIS MILHÕES E QUINHENTOS 

MIL DA CAIXA E VAI PAGAR QUASE QUATRO MILHÕES, EM RELAÇÃO AOS 

JUROS, VAI COMEÇAR A PAGAR DAQUI DOIS ANOS, ESSE EMPRÉSTIMO 

SERÁ PAGO SÓ DAQUI... NO CASO O EMPRÉSTIMO ELE É NUM PERÍODO DE 

DEZ ANOS, COMEÇA-SE A PAGAR DAQUI DOIS ANOS, E VAI DURAR 

DURANTE DEZ ANOS. ENTÃO, O QUE EU PENSO, ATÉ ESTE PEDIDO DE 

EXTRAORDINÁRIA PRESIDENTE, COM TODO RESPEITO AO SENHOR, QUE 

TEVE MEU VOTO, PRA SER PRESIDENTE E SE TIVESSE QUE SAIR DE NOVO 

EU VOTARIA DE NOVO SEM SOBRA DE DÚVIDAS, ESSE É UM PROJETO 

PRESIDENTE, QUE ELE NÃO TEM AMPARO LEGAL, INDEPENDENTE DA 

ANTIGA GESTÃO TER PEDIDO TAMBÉM EXTRAORDINÁRIA PRA VOTAR, 

NÃO TEMOS QUE PEGAR EXEMPLOS DE ANTIGAS GESTÕES EM ATITUDES 

ERRADAS, PRA JUSTIFICAR OUTRAS ATITUDES ERRADAS DESTA NOVA 

GESTÃO, ENTÃO EU GOSTARIA AQUI DEIXAR MUITO CLARO, QUE O 

PROBLEMA SE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO NOSSO MUNICÍPIO ELE É MUITO 

SÉRIO, ELE É MUITO GRAVE, TALVEZ O VEREADOR NENE  COMO LÍDER DE 

BANCADA, LÍDER DE GOVERNO, ACREDITO QUE ESTE PROJETO ELE 

DEVERIA SER RETIRADO HOJE DA VOTAÇÃO DA EXTRAORDINÁRIA, COM 

TODO RESPEITO, COLOCAR ALTERADO, COLOCANDO INCLUINDO NO 

PROJETO A MINUTA DO CONTRATO,  PARA QUE POSSAMOS HOJE,  SE EU 

SAIR DAQUI  O MUNÍCIPE PERGUNTAR PRA MIM ALI FORA  “MANU  QUE 

PROJETO É ESSE? QUAIS SÃO AS REGRAS PARA PARTICIPAR DA LICITAÇÃO 

DESTE PROJETO?”, EU NÃO VOU SABER EXPLICAR, AI AS PESSOAS, OS 

MUNÍCIPES TEM TODO O DIREITO DE PERGUNTAR “MAS MANU, VOCÊ 

VOTOU À FAVOR DE UM PROJETO QUE NÃO TEM A MINUTA DO CONTRATO, 

VOCÊ VOTOU A FAVOR DE UM PROJETO QUE NÃO VISA SER MAIS CLARO 

PRO MUNICÍPIO, EM RELAÇÃO AO VALOR NOS ESTAMOS FALANDO DE 

DOIS MILHÕES E MEIO “, ENTÃO EU GOSTARIA MUITO, EU ATÉ, EU SAINDO 

DAQUI, EU GOSTARIA MUITO DE CONVERSAR COM O SECRETARIO DE 

GOVERNO, COM O PRÓPRIO PREFEITO QUE ELES… NÓS ESTAMOS OLHA 

SÓ, EXTRAORDINÁRIA, OS BICOS DE LUZES ELES NÃO SERÃO 

COLOCADOS NA SEMANA QUE VEM, ELES NÃO VÃO SER COLOCADOS MÊS 

QUE VEM, ENTÃO AS SESSÕES PARLAMENTARES AS SESSÕES NORMAIS 

ELAS VÃO COMEÇAR AGORA SEGUNDA – FEIRA, DAQUI DOIS DIAS, NÃO 

HAVERIA NECESSIDADE, NÃO EXISTE NECESSIDADE DE UMA 

EXTRAORDINÁRIA PARA ESTE PROJETO, JÁ COMEÇA DAI, É UM 

APONTAMENTO QUE EU NÃO SEI, TRIBUNAL DE CONTAS, EU QUERO QUE 

FIQUE, QUE CONSTE EM ATA TUDO QUE EU ESTOU FALANDO AQUI, QUE 

NA MINHA VISÃO É NÃO CABERIA EXTRAORDINÁRIA PRA VOTAÇÃO 

DESTE PROJETO, E EU GOSTARIA MUITO DE SER FAVORÁVEL À ESTE 
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PROJETO, DESDE QUANDO NESTE PROJETO CONSTE A MINUTA DO 

CONTRATO PORQUE NÃO EXISTE, É PRATICAMENTE VEREADORES UM 

CHEQUE EM BRANCO, A PARTIR DO MOMENTO... VEREADOR NENÊ EXISTE 

O CONTRATO SIM! VOCÊ PODE OLHAR EM OUTRAS CIDADES OS 

PROJETOS, OS PROJETOS QUE EU JÁ VOTEI AQUI, EU ENTENDO A POSIÇÃO 

DO SENHOR DE DEFENDER O GOVERNO, MAIS TEM QUE TER O PROJETO 

SIM, QUANTOS PROJETOS EU JÁ APROVEI AQUI, QUE NO EMPRÉSTIMO JÁ 

CONSTAVA A MINUTA DO CONTRATO, VEREADOR E NESTE PROJETO NÃO 

TEM, ENTÃO O SENHOR TEM TODO O DIREITO DE DEFENDER O PROJETO 

DA MANEIRA QUE O SENHOR ACHA QUE DEVE DEFENDER, MAIS EU DIGO, 

É UM CHEQUE EM BRANCO, É UM PROJETO QUE ESTA FALTANDO A 

MINUTA DO CONTRATO, NÃO RESPEITA  A QUESTÃO DA 

RESPONSABILIDADE FISCAL, E NÓS TIVEMOS, DA CONTABILIDADE  UM 

PARECER QUE ALI JÁ APONTA UMA FALHA NO PROJETO, SE OS 

VEREADORES CONVERSARAM COM O DR. MAURICIO, EXISTEM VÁRIAS 

SITUAÇÕES FALHAS NESTE PROCESSO, ENTÃO MINHA OPINIÃO 

PRESIDENTE, ESTE PROJETO PODERIA MUITO BEM SER RETIRADO, 

ACERTADO, E COM CERTEZA TERIA APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE, 

MINHA HUMILDE OPINIÃO, QUERO DEIXAR MUITO CLARO, AO VEREADOR 

NENÊ, PODE ATÉ PERGUNTAR PARA OS ADVOGADOS AÍ O QUE O SENHOR 

DEVE FALAR EM RELAÇÃO  A MINHA FALA, MAS O QUE EU ESTOU 

FALANDO AQUI É ALGO TÉCNICO, O PRÓPRIO DR MAURICIO DA 

CONTABILIDADE ELE FEZ OBSERVAÇÕES, ALGUM VEREADOR PODE 

FALAR “A MAS O PARECER FOI FAVORÁVEL” OUTRORA NÃO FOI, TEVE 

PARECERES DO PRÓPRIO DR MAURICIO NA ANTIGA GESTÃO, QUE SE VOCÊ 

ANALISAR O CONTRATO, TEM APONTAMENTOS QUE NÃO FOI COLOCADO 

PARECER FAVORÁVEL, ENTÃO EU PENSO ASSIM, SE NA GESTÃO PASSADA, 

UM PROJETO MUITO SEMELHANTE, SUPOSTAMENTE, NÃO TEVE ALI SEU 

PARECER FAVORÁVEL, PORQUE QUE AGORA TEM ? ENTÃO EU GOSTARIA 

DE DEIXAR BEM CLARO QUE EU SOU À FAVOR DE UMA REVOLUÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE ARAÇOIABA MAS QUE SEJA FEITO VEREADOR, 

DE UMA MANEIRA QUE ESTEJA DENTRO DA RESPONSABILIDADE FISCAL, 

PORQUE CADA UM DOS PARES QUE AQUI ESTÃO, REPRESENTA A 

POPULAÇÃO. NÓS ESTAMOS AQUI PARA FISCALIZAR, COMO QUE EU VOU 

APROVAR UM PROJETO, EU POSSO FALAR ASSIM: “VAMOS APROVAR, AÍ 

DEPOIS EU FISCALIZO PORQUE EU SOU VEREADOR” MAS, VOCÊ APROVOU 

UM PROJETO QUE DEPOIS QUANDO O CONTRATO FOR COLOCADO LÁ NA 

PREFEITURA, VAI SER DE UM JEITO QUE ELES BEM ENTENDEREM.  E AÍ 

COMO É QUE O VEREADOR VAI FISCALIZAR? VOCÊ VAI FISCALIZAR ALGO 

QUE VOCÊ APROVOU? ENTÃO É UMA FALA QUE TODO VEREADOR AQUI 

DEVERIA TER MUITO CUIDADO. EU GOSTARIA DE SER FAVORÁVEL, MAS 

EU PENSO QUE DEVERIA TER MAIS TEMPO PARA QUE NOS VEREADORES 

ANALISÁSSEMOS O PROJETO, DO NADA VEM UM PROJETO… FOI 

INTERROMPIDO PELO PRESIDENTE DIZENDO: “FINALIZA SUA FALA 

VEREADOR”. OBRIGADO PRESIDENTE. RICHARDSON CORRÊA DE 

OLIVEIRA, SENDO APARTEADO PELO VERERADOR MANOEL HENRIQUE 
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SOARES, O QUAL DISSE O SEGUINTE: “VEREADOR MANU APARTEOU O 

VEREADOR NENÊ DIZENDO: “VEREADOR O SENHOR DISSE, NOBRE 

VEREADOR, RESPEITO A SUA FALA, TENHO CERTEZA QUE IREMOS VOTAR 

EM VÁRIOS PROJETOS IGUAIS DA MESMA MANEIRA, É QUE O SENHOR SÓ 

DISSE AI DE POLITICAGEM E REUNIÕES, EU SÓ QUERO DEIXAR CLARO 

QUE EU NÃO PARTICIPEI DE NENHUMA REUNIÃO PARTIDÁRIA O 

PRESIDENTE DO MEU PARTIDO, VEREADOR ODAIR TEVE ALGUMA 

REUNIÃO DO NOSSO PARTIDO A RESPEITO DESTE PROJETO? NENHUMA 

NÉ? O VEREADOR ADAIR DISSE QUE COM O PREFEITO TEVE. EU DIGO 

COMIGO, COM O NOSSO PRESIDENTE DO NOSSO PARTIDO, NÃO DO 

PREFEITO? VEREADOR ADAIR DISSE QUE NÃO. É QUE ELE DISSE QUE 

TEVE REUNIÕES EM RELAÇÃO A POLITICAGEM, NÃO SEI SE O SENHOR...” 

VEREADOR MANU FOI INTERROMPIDO PELO VEREADOR NENÊ QUE 

DISSE: “NÃO CITEI O SENHOR NÃO, DE QUEM EU FALEI, PROVAVELMENTE 

SABE”. VEREADOR MANÚ CONTINUOU DIZENDO: “É SÓ PARA ADIANTAR 

QUE EU NÃO PARTICIPEI DE NENHUMA REUNIÃO, DE NENHUMA 

POLITICAGEM QUE ...” VEREADOR MANU FOI INTERROMPIDO PELO 

VEREADOR NENÊ QUE DISSE:  “CONCORDO COM O SENHOR. ISSO NÃO 

CABE AO SENHOR, VOU ME RETRATAR, NÃO CABE AO SENHOR, OS QUE 

CABEM VÃO SABER DO QUE EU ESTOU FALANDO. VEREADOR MANÚ 

CONTINUOU DIZENDO: “OBRIGADO VEREADOR ERA SÓ ISSO QUE EU 

QUERIA DEIXAR CLARO. O QUE ESTE VEREADOR ESTA FALANDO AQUI É 

ALGO DO QUE EU LI SOBRE O PROJETO” VEREADOR MANU FOI 

INTERROMPIDO PELO VEREADOR NENÊ QUE DISSE: “E O QUE VOCÊ 

ACREDITA, VOCÊ JÁ ESTEVE AQUI MANU, VOCÊ SABE MUITO MAIS DO 

QUE EU NÉ, EU ESTOU APRENDENDO AQUI   E VOU APRENDER MUITO 

COM VOCÊ E COM OS DEMAIS, O QUE EU QUERO DEIXAR BEM CLARO É 

ISSO EU NÃO SOU SITUAÇÃO EU SOU POPULAÇÃO EU SOU ARAÇOIABA DA 

SERRA, ENTENDEU É ISSO QUE QUERIA DEIXAR CLARO PARA VOCÊS”. 

VEREADOR MANÚ CONTINUOU DIZENDO: “NOBRE VEREADOR SÓ PARA 

CONCLUIR O APARTE QUE O SENHOR AUTORIZOU, DA MESMA MANEIRA 

QUE O SENHOR PENSA EM ALGO BOM PARA ARAÇOIABA, ESTE VEREADOR 

TAMBÉM PENSA, PORÉM, TEMOS QUE VER O QUE ESTÁ ATRÁS DO QUE 

PARECE SER BOM, O PROJETO TEM QUE SER COMPLETAMENTE 

AMPARADO PELA LEI, OS APONTAMENTOS FEITOS PELA CONTABILIDADE, 

SÃO SÉRIOS...” VEREADOR MANU FOI INTERROMPIDO PELO 

VEREADOR NENÊ QUE DISSE: “MAS É LEGAL, ESTÁ AQUI OS DOIS 

DOUTORES FALANDO QUE ELE É LEGAL, NADA IMPEDE QUE A VOTEMOS 

HOJE FAVORÁVEL, QUE O PROJETO É LEGAL, ESTÁ AQUI O DR BOSSOLAN 

E DR MAURICIO, O PRÓPRIO   DR MAURICIO APESAR DE FAZER ALGUNS 

APONTAMENTOS ELE É LEGAL”. VEREADOR MANÚ CONTINUOU 

DIZENDO: “NOBRE VEREADOR, A ORIENTAÇÃO QUE É MUITO 

IMPORTANTE DO NOSSO CORPO TÉCNICO AQUI, TANTO JURÍDICO COMO 

CONTÁBIL, QUE EU TENHO CERTEZA QUE ELES JÁ ESTÃO ME AJUDANDO 

E VÃO ME AJUDAR E MUITO, ELES SÃO A NOSSA PARTE TÉCNICA AQUI, SÓ 

QUE O VOTO DO VEREADOR TEM QUE SER EM CIMA DA LEITURA E DO 
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ENTENDIMENTO DO PROJETO DO QUE REALMENTE É AMPARADO PELA 

LEI...” VEREADOR MANU FOI INTERROMPIDO PELO VEREADOR NENÊ 

QUE DISSE: “EU ENTENDI O QUE O SENHOR QUER DIZER, SÓ QUE 

QUANDO FALAMOS PARA A POPULAÇÃO QUE É UMA COISA ILEGAL, TEM 

QUE SER CERTA E AQUI  ESTÁ OS DOIS FUNCIONÁRIOS NOSSO DA 

CÂMARA FALANDO QUE É LEGAL”. VEREADOR MANÚ CONTINUOU 

DIZENDO: “VEREADOR, O PROJETO FERE A LEI DE RESPONSABILIDADE 

FISCAL...” O PRESIDENTE ROBERTO INTERROMPE OS VEREADORES 

MANÚ NENÊ QUE DISSE: “DEIXA EU ENTRAR NA DISCUSSÃO DE VOCÊS, É 

O SEGUINTE MANÚ, EU TENHO QUE ESCLARECER AQUI, QUE O APARTE É 

SEMPRE UM MINUTO E JÁ PASSOU ALGUM TEMPO E EU TENHO QUE 

MANTER A ORDEM E A LEI”. AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, 

LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E 

ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI 

APROVADO POR SEIS VOTOS A FAVOR E UM VOTO CONTRA. VOTOU 

CONTRARIAMENTE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES. E COMO 

NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, A NOBRE PRESIDENTE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLAROU ENCERRADA A 9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2.021. 

 

SALA DAS SESSÕES, 30 DE JULHO DE 2.021. 

 

 

ROBERTO DOS REIS ROLIM 

 PRESIDENTE 

 

 

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA                      JOÃO ROSA FILHO                                               

                  1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 
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